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 ATA DA 5º- QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 08 DE ABRIL DE 2024. 
Aos oito dias do mês de Abril do ano de 2024, reuniram-se, sob a convocação da Presidente 
Cristiane Boesing, para realização da Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e 
quatro, os Edis: Eugênio Tiago Rauber, Ariel Fernando Heberle Vaz, Jânio Fenner, Moacir Iná-
cio Steffens, Luiz Alberto Zwirtes, Douglas Mayer, Vilson Wilgen e Januã Winter. Dando início, 
saudou os colegas Vereadores, secretário Jean, assessora jurídica Juliane. Invocou a prote-
ção de Deus e declarou abertos os trabalhos da Quinta Reunião Ordinária. Em seguida foi 
colocado em discussão a Ata da QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA realizada no dia 25 de Março 
de 2024, aprovada por unanimidade e a Ata da SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA reali-
zada no dia 01 de Abril de 2024, aprovada por unanimidade. Em continuidade procedeu-
se a leitura das correspondências recebidas. Leitura do Oficio Circular 03/2024 da FEC-
TIRGS. Leitura do Oficio de Gabinete 045/2024, em resposta ao Pedido de Informação 
001/2024. Posteriormente passaram a leitura das matérias do Poder Executivo: Leitura da 
Mensagem e do Projeto de Lei 024/2024, que AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA 
DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE ATÉ 04 (QUATRO) PROFESSOR NÍVEL 1 (20 HORAS 
SEMANAIS) E 01 PROFESSOR DE ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO (AEE) (20 
HORAS SEMANAIS). (Aprovado por unanimidade). Leitura da Mensagem e do Projeto de 
Lei 025/2024, que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 60.250,00 
E REDUZ DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA. (Aprovado por unanimidade). Após, na matéria re-
lativa ao Legislativo. Leitura da Proposição do Vereador Vilson. Leitura das Proposições 
do Vereador Januã. O vereador Douglas foi convidado a apresentar as licitações do 
mês de Março de 2024. Dando prosseguimento houveram as manifestações verbais dos 
vereadores: VEREADOR EUGÊNIO: Senhora Presidente, Nobres Colegas, ao público que 
está nos assistindo, ao Adriel, o Jean, em especial, e mais uma vez ao munícipe e ao 
povo que está nos assistindo. Eu quero, com toda alegria, dizer ao povo de São Pedro 
Butiá que hoje entregamos ao prefeito mais um ofício de uma Emenda de cem mil reais 
do Deputado e agora Ministro Paulo Pimenta. Acho que tivemos uma afinidade muito 
grande com ele. Conseguimos aquela draga, conseguimos uma Emenda de duzentos 
e cinquenta, mais uma de cem, que já está executada e agora mais uma de cem mil 
reais que está depositada na conta da prefeitura. Eu queria só um pouquinho dar uma 
opinião, caro colega vereador Vilson, sobre a tua Proposição de não colocar depósito 
de caixa de água. Isso é uma coisa que eu tive a experiência quando trabalhei lá nas 
obras. É uma coisa que em muitos lugares existem, mas eu acho melhor ter o depósito, 
porque pode ocorrer que, por exemplo, algum produtor esteja abastecendo e ter que 
o cano dentro do pulverizador, e causalmente a água que vem de cima termine. Daí a 
água que vai pra baixo vai puxar aquela água pra dentro do cano, o cano da própria 
rede. Então, é interessante. Parabéns pela tua Proposição, mas eu ainda acho muito 
importante nos abastecedores ter um depósito pra água vim do depósito pra água que 
seja eventualmente do pulverizador jamais ter retorno pra rede. Então, é só pra comple-
mentar a tua Proposição, é só pra colocar essa questão pro Poder Executivo executar. 
Seria isso, senhora presidente. VEREADOR DOUGLAS: Cara Presidente Cristiane, Nobres 
Colegas, Adriel, que nos auxilia na transmissão, Jean, nosso auxiliar administrativo, e a 
todas as pessoas que nos acompanham pelas redes sociais. Gostaria também, da 
mesma forma que o Vereador Eugênio já comentou, também dizer, da felicidade de 
termos conseguido mais um recurso, dessa vez, esses dias, anunciei uma Emenda de 
100.000 reais conseguida através do deputado Dionísio Marcon. Hoje venho aqui então 
falar de uma Emenda de cem mil reais da deputada Reginete Bispo, a qual entrou 
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como suplente do Paulo Pimenta, nosso Deputado Federal que agora está na Assessoria 
Da Presidência. Quero deixar claro para todo mundo, que a minha Emenda e a do 
vereador Eugênio são duas Emendas diferentes, as duas destinadas para serviços de 
atenção primária à saúde e aquisição de equipamentos via Ministério da Saúde. Então, 
a Reginete e o Paulo Pimenta têm esse acordo da destinação dos recursos. O Eugênio 
conseguiu uma Emenda de cem mil reais, então, Paulo Pimenta, eu consegui trazer mais 
esse recurso para São Pedro Butiá através da deputada Reginete Bispo. Estou feliz tam-
bém, como já havia comentado em outras vezes, de mais uma parte do nosso plano 
de governo sendo concretizado, que eu acho que é uma obra de grande importância 
para a comunidade da Vila Butiá Inferior, bem como também para os munícipes da 
nossa sede e demais que trafegam naquele sentido. Então, saiu a licitação, saiu a ho-
mologação da licitação, a vencedora, ao que parece, é a mesma empresa que está 
trabalhando na questão do asfalto ali em sentido ao Taipão. E o que eles haviam co-
mentado de antemão, que uma vez terminando aquela obra ali, já vão dar início às 
obras na pavimentação para a Vila Butiá Inferior. Acho que é uma conquista importante 
para a comunidade. A gente tinha esse compromisso com a Administração, com a co-
munidade da Vila Butiá Inferior, e graças a Deus essa obra vai estar saindo do papel. 
Seria isso, muito obrigado. VEREADORA CRISTIANE: Quero saudar aos colegas e a todos 
que nos acompanham, bem como aqueles que estão nos ajudando nesta Casa. Hoje, 
eu queria apenas lembrar que hoje é dia oito, conhecido como Dia Mundial de Com-
bate ao Câncer. Como fazendo parte da Liga de Combate ao Câncer, venho mais 
uma vez ressaltar a importância da prevenção e do combate a essa doença, que infe-
lizmente está cada vez mais presente em nossos lares e em nossas cidades. Ela não es-
colhe quando a gente menos espera, pode fazer parte da nossa família também. Mais 
uma vez, lembrar as pessoas: façam os exames preventivos, é muito importante. Quanto 
antes for descoberto, quanto antes for detectado, as chances de cura são muito mai-
ores. A medicina evoluiu muito, a gente só não pode esperar aparecer os primeiros sin-
tomas. Então, a Secretaria da Saúde está disponível para fazer os exames e acompa-
nhamentos, assim como a Liga de Combate ao Câncer. Se precisar de algum auxílio, 
alguma ajuda, estamos sempre disponíveis para conversar, tanto as que fazem parte 
da liga como também a diretoria. Mais uma vez, lembrar essa data, que na verdade é 
lembrada para que todos se conscientizem da importância da prevenção do combate 
ao câncer, para que a gente não se esqueça disso, e que com certeza, a prevenção 
pode salvar muitas e muitas vidas. Seria isso. Após as manifestações, foram lidas as comu-
nicações da Presidência: Convoco todos os Edis, para a 06° Sessão Ordinária desta Le-
gislatura, a realizar-se no dia 22 de Abril de 2024. 
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